

Регата Речне флотиле

На плавој Ду

Прву такмичарску категорију чиниле су четири осмочлане посаде с кормиларом у чамцима типа „шљупка“, другу – пет шесточланих посада с кормиларом у металним чамцима типа „алуминијумски“. Јединствена веслачка смотра измамила је велики број Новосађана на кеј, који су уживали посматрајући трку чамаца и с обале бодрили своје фаворите.





наву

Поводом обележавања Дана Речних јединица и Речне флотиле – 6. августа, у Новом Саду на Дунаву је почетком августа одржана веслачка регата у којој је учествовало девет веслачких екипа из тог састава Војске Србије, разврстаних у две категорије.

Прву такмичарску категорију чиниле су четири осмочлане посаде с кормиларом у чамцима типа „шљупка“, другу – пет шесточланих посада с кормиларом у металним чамцима типа „алуминијумски“. Обе регате стартовале су на 1255,9 пловном километру и завршавале километар низводно, код новосадске Лучке капетаније, на 1254,9 пловном километру Дунава.

Припреме веслача за регату означене су бродском сиреном, а

старт пуцњима из двадесетмилиметарског крменог бродског топа стартног брода – речног миноловца 332, на коме се налазио и регатни одбор.

Јединствена веслачка регата измамила је велики број Новосађана на Дунавски кеј који су уживали посматрајући трку чамаца и с обале бодрили своје фаворите.

У обе трке тријумфовали су припадници понтонирских јединица Флотиле. Кроз циљ прве регате, на чамцима „шљупка“, прошла је посада Другог понтонирског батаљона коју су чинили старији водник Драган Јеленић, кормилар, и веслачи разводници Владимир Клисара, Милан Давидовић, Срђан Јовановић, Душан Грубор, Борислав Ковачевић, Драган Петљански, Ранко Михајловић и Данијел Тренчењи. Иза њих следиле су посаде другог речног одреда, Ко-

манде Речне флотиле и првог речног одреда.

На „алуминијумским“ чамцима, у другој регати, најбољи пласман изборила је посада Првог понтонирског батаљона – разводник Милош Обреновић, кормилар, и веслачи разводници Миле Игњатовић, Зоран Костић, Бошко Проданић, Данијел Јевтић, Марко и Дејан Поповић. Другогласирани су били припадници Првог понтонирског батаљона, а за њима првог речног одреда, Другог понтонирског батаљона и другог речног одреда.

Проглашење победника регате уприличено је на Београдском кеју, а велике пехаре победницима је на Београдском кеју уручио пуковник Андрија Андрић, командант Речне флотиле. ■

Будимир М. ПОПАДИЋ